

习近平对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出重要指示,要求全力做好伤员救治

加强重点行业重点领域安全监管 切实保障人民群众生命财产安全

新华社北京6月22日电 6月21日20时40分许,宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店发生燃气爆炸事故。截至目前,事故已造成31人死亡、7人受伤。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店发生燃气爆炸事故,造成多人伤亡,令人痛心,教训深刻。要全力做

好伤员救治和伤亡人员家属安抚工作,尽快查明事故原因,依法严肃追究责任。当前正值端午假期,各地区和有关部门要牢固树立安全发展理念,坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感,抓实抓细工作落实,盯紧苗头隐患,全面排查风险。近期有关部门要开展一次安全生产风险专项整治,加强重点行业、重点领域安全监管,有效

防范重特大生产安全事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。

根据习近平指示,应急管理部、住房城乡建设部、国家卫生健康委、市场监管总局等部门已派出工作组赶赴现场指导做好伤员救治和应急处置工作。宁夏回族自治区、银川市已组织力量全力做好善后工作。目前,医疗救治、事故原因调查等工作正在进行中。

辽宁省与中国电信举行会商

加大数字赋能助力企业转型升级 共同推动数字辽宁智造强省建设

郝鹏柯瑞文出席

本报讯(辽宁日报记者 方亮 杨忠厚)6月20日,辽宁省与中国电信集团有限公司在沈阳举行会商。省委书记、省人大常委会主任郝鹏主持会商并讲话。中国电信党组书记、董事长柯瑞文出席会商并讲话。

郝鹏代表省委、省政府,对中国电信给予辽宁振兴发展的大力支持表示感谢,对企业近年来创新发展取得的新成绩表示祝贺。他说,辽宁产业基础雄厚,科教人才资源富集,区位优势明显,具备实现高质量发展的诸多有利条件。当前,辽宁正深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,一手抓高质量发展、一手抓全面从严治党,全力实施全面振兴新突破三年行动,全省经济运行呈现全面企稳回升、整体明显向好态势。我们充分发挥产业数字化的场景资源优势和数字产业化的数据资源优势,加快建

设“数字辽宁、智造强省”,推动构建现代化产业体系,为双方进一步合作提供了更为广阔的空间。希望中国电信把辽宁作为企业投资布局的突出重点区域,不断深化与辽宁的务实合作,积极推进新技术、新场景、新模式的推广应用,以数字赋能推动辽宁传统产业转型升级,发展壮大数字产业;加大在辽布局算力、云端等数字项目,促进新型数字基础设施规模能级提升;积极参与数字政府建设,助力辽宁提升社会治理水平;发挥技术优势,支持辽宁网络安全建设,在持续深化央企与地方合作中实现互利共赢。

柯瑞文对辽宁省委、省政府一直以来给予中国电信发展的大力支持表示感谢。他表示,辽宁工业基础雄厚,产业优势突出,应用场景丰富,双方深化务实合作前景广阔。未来,中国电信将更多参与、更好支持、更融入辽宁振

兴发展,通过布局国家级算力节点、发挥中国电信天翼云优势打造“云上辽宁”、促进辽宁数字政府数据治理建设、推动数字产业化赋能等举措,在助力辽宁全面振兴新突破三年行动中展现更大责任担当、贡献更多电信力量。

当日,郝鹏、柯瑞文在沈阳共同出席中国电信(辽宁)智算集群项目启动仪式。该项目是中国电信积极推动央企与地方合作的具体举措,通过在辽布局国家级算力节点,开展“1+3+N”智算能力体系建设,即在沈阳投资建设一个辐射东北的智算中心,优选辽宁重点行业企业建设边缘节点算力分中心并复制推广,形成中国电信在辽宁的智算集群,助力我省企业数字化转型。郝鹏、柯瑞文还考察调研了辽宁电信公司最新技术应用和业务开展情况。

中国电信有关负责同志,省领导张成中、姜有为参加有关活动。

封路通告

阜新市阜蒙县供水配套工程基础设施建设项目-厂区和管网土建工程进行净水输水管道工程施工,为确保工程质量和施工安全,施工期间对①朱奈线图纸桩号K1K11+740至K1K10+280、K1K8+700至K1K8+510、K1K8+440至K1K7+908、K3K0+000至K3K0+162;②桃李村村路图纸桩号K1K7+908至K1K7+750;③远东大街图纸桩号K1K5+460至K1K4+420进行半幅封闭,过往车辆请按照现场交通协管员指挥及指示标志减速慢行,注意安全!

计划封闭时间:

朱奈线:2023年6月20日至2023年7月20日

桃李村村路:2023年7月21日至2023年7月26日

远东大街:2023年7月27日至2023年8月27日

阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队
阜新蒙古族自治县交通事务服务中心
阜新市交通运输事务服务中心
中铁建大桥工程局集团第四工程有限公司阜蒙县供水项目部
2023年6月13日

关于对李杨拒服兵役行为实施处罚的通告

李杨,男,身份证号210921200102135413,阜蒙县沙拉镇人,经体格检查、政治考核合格,于2023年3月1日由阜蒙县征兵办公室批准入伍;入营后,不适应部队生活,思想波动较大,拒绝参加训练,经兵役机关、部队及家长反复教育无果,被认定为拒服兵役并被部队依规作除名处理。

根据《中华人民共和国兵役法》《中华人民共和国征兵工作条例》《辽宁省征兵工作条例》和有关法律法规,我县将李杨纳入履行国防义务严重失信主体名单,实施联合惩戒如下:

- 1、取消其义务兵优待。
- 2、按照阜蒙县2022年入伍家庭优待金标准两倍予以罚款,共计47662元。
- 3、不得录用为公务员或参照公务员法管理的工作人员。
- 4、两年内不予办理出国(境)手续。
- 5、将其拒服兵役行为及惩处结果通过政府网站、报纸等新闻媒体向社会通报。
- 6、在全县各乡镇(街道)政务公开栏张贴本通告,予以宣传警示。

特此通告

阜新蒙古族自治县
人民政府征兵办公室
2023年6月13日

我县召开人民武装委员会会议

(上接一版)包峰强调,要坚持依法依规,着力提高落实两项工作的质量标准。要严格按照时间节点,分阶段、分步骤抓好征兵工作。军地有关部门要把民兵建设纳入经济社会发展国防动员建设规划体系,同步筹划,一体部署,协调推进,要认真履行职责,形成工作合力。要在坚持突出

重点,区域均衡,专业对口原则的基础上,严格落实征兵工作具体要求,确保坚决完成任务。

包峰强调,要强化组织领导,有效汇聚整体合力。要夯实基层建设基础;切实承担起主体责任;要坚持到实地、查实情,跟进做好协调指导和督导检查;大力宣传征兵和民兵工作

的重大意义,营造积极的舆论氛围,把“严”和“实”的要求贯穿于两项工作的各个领域、各个环节,切实以铁的纪律保证征兵和民兵工作顺利实施。

县委、县政府相关领导,县人民武装部领导,县人民武装委员会成员单位负责人参加会议。

县人大常委会开展走基层大调研活动

(上接一版)

座谈中,听取了两个乡镇负责同志关于村屯标识规范化设置、代表工作室建设和代表履职等情况汇报,并面对面听取了人大代表的意见和建议。

赵宝权强调,一、规范设置村屯标识是县第十七届人大常委会第12次会议的决定,村屯标识规范设置,让老百姓找到了归属感,提振了群众的精气神,体现着乡愁。二、中央和省、市、县高度重视农村人居环境整治工

作,大家要齐抓共管,常抓不懈,久久为功,要广泛发动群众,不松劲,抓出实效。三、河道环境卫生治理是农村人居环境整治的重头戏,即将公布实施的《阜新蒙古族自治县河道环境卫生管理条例》使河道治理工作有法可依,提供了有力的法律支撑。四、代表工作室要真正发挥作用,做好人大代表接待来访等工作,积极化解基层矛盾,了解群众急难愁盼问题,成为党和群众的桥梁纽带。五、通过走访

各级人大代表,与代表面对面,真实了解基层一线情况,助力人民群众反映强烈的热点难点问题得到有效解决。六、认真开展立法调研工作,广泛征求基层代表和基层同志对我县在经济社会发展、乡村振兴等各方面的立法建议。七、各乡镇结合实际,努力打造各具特色的一二三产亮点工作,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标展现新担当、彰显新作为。

